
U Martimex parfumerije stigla je 
čarobna Maison Francis Kurkdjian 
blagdanska kolekcija
U toploj, blagdanskoj atmosferi Martimex parfumerije i ove je godine održano 
ekskluzivno druženje posvećeno jednoj od najprestižnijih parfemskih kuća današnjice – 
Maison Francis Kurkdjian. Mirisi, svjetlost svijeća i ugodno društvo stvorili su savršenu 
kulisu za proslavu sezone darivanja i bezvremenske elegancije.

Božićna kolekcija Maison Francis Kurkdjian za 2025. godinu interpretira blagdane 
kroz suptilnu, ali izrazito sofisticiranu prizmu pariškog luksuza. Kolekcija slavi 
umjetnost darivanja kao intiman i promišljen čin, u kojem mirisi postaju tihi, ali snažni 
nositelji emocija i osobnih priča. Bezvremenske ikone kuće – Baccarat Rouge 540, 
Grand Soir te Gentle Fluidity Gold & Silver – predstavljene su kroz profinjene 
blagdanske formate, obavijene estetikom svjetla, topline i zlatnih refleksija. Umjesto 
teatralnosti, Maison Francis Kurkdjian bira diskretnu raskoš – luksuz koji se ne 
nameće, već se osjeća. Božićna kolekcija za 2025. godinu poziva na usporavanje, 
povratak esenciji i uživanje u trenucima dijeljenja, gdje svaki miris postaje produžetak 
pažnje, elegancije i istinske blagdanske bliskosti.

Posebnu pažnju gostiju privukle su i mirisne svijeće iz nove blagdanske kolekcije, 
koje su prostor Martimex parfumerije ispunile toplim i sofisticiranim notama. 
Elegantnog dizajna i pažljivo osmišljenih mirisnih akorda, svijeće su se nametnule kao 
idealan blagdanski dar, ali i luksuzni detalj za dom. Druženju su se pridružila brojna 
poznata lica iz svijeta mode, medija i lifestylea, među kojima su bili Lara Vukušić, 
Amer Kadić, Davor Gerbus, Anamaria Raič, Maja Uremović, Slobodan Velicki, Zora 
Bjelousov, Danijela Arbutina, Antonia Dora Pleško, Anja Dujaković, kao i mnogi drugi 
uzvanici koji dijele strast prema vrhunskim mirisima.

Blagdansko druženje u Martimex parfumeriji još je jednom potvrdilo status ovog 
mjesta kao nezaobilazne adrese i prostora u kojem se mirisi doživljavaju kroz emociju, 
priču i zajedničko iskustvo. Maison Francis Kurkdjian i ove je godine pokazao zašto 
njegovi mirisi nadilaze trendove i ostaju trajni simbol elegancije i umjetnosti življenja.



Cijelu Maison Francis Kurkdjian ponudu pronađite u Martimex parfumeriji u
Zagrebu, na Trgu bana Josipa Jelačića 11.


